

ANDREJ PLENKOVIĆ, ZASTUPNIK U EUROPSKOM PARLAMENTU,

Europarlamentarac poručio studentima da rade na

PULA - Andrej Plenković, hrvatski zastupnik u Europskom parlamentu jučer se u Puli susreo s istarskim županom Valterom Flegom a potom održao predavanje studentima FET-a "Dr. Mijo Mirković" u kojem se osvrnuo na sto dana članstva Hrvatske u Uniji te predstavio mogućnosti razvoja.

- Sa županom sam započeo dijalog, bio je to naš prvi susret.

Iskazao sam svoju spremnost da kao europski zastupnik pomognem interesima Istarske županije u Bruxellesu, pogotovo kada je riječ o korištenju sredsta-

va eurofondova. Istra je bila prilično aktivna i u korištenju pretprijetnih fondova. Razgovarali smo i o aspektima prekogranične suradnje sa Slovenijom, Italijom, o prometnoj povezanosti Istre s Hrvatskom koja je jedan od političkih prioriteta, rekao je Plenković.

Studentima Fakulteta za ekonomiju i turizam približio je, kako je rekao, vlastite aktivnosti zastupnika u Europskom parlamentu te ključne gospodarske i političke aspekte prvih sto Hrvatske u Europskoj uniji.

- Osvrnuo sam se na slučaj "Perković" te situaciju



Andrej Plenković

o pulskim sebi

s gospodinom Matesom, ali i na glavne ekonomske aspekte, a to su procedura prekomjernog proračunskog deficita u koji bi RH mogla ući u predstojećim mjesecima te, naravno, na ono što studente najviše zanima, a to su mobilnost i obrazovanje. Erasmus jamstvo za mlade jedan je novi instrument koji bi mlade nakon završenog obrazovnog ciklusa trebao na uključiti u tržište rada, rekao je Plenković. Na pitanje kolike su realne šanse za zapošljavanje mladih Hrvata u Uniji s obzirom na krizu i konkurenciju, rekao je da je

Mates će braniti svoj stav 4. studenog

Govoreći o sto dana Hrvatske u Uniji, Plenković je spomenuo dva bitna pitanja u kojima se Kukuriku Vlada "nije snašla": prvo je slučaj "Lex Perković" koji je izazvao veliko čuđenje i neodobranje Europske komisije. Drugi je slučaj vezan uz Nevena Matesa (koji nije odustao od kandidature za Revizorski sud iako je to najavio budući da ga nije potvrdio Europski parlament, op.a.) za kojeg Plenković tvrdi da se "nije snašao".

- Parlament očekuje - a to govorim ne s aspekta Europske pučke stranke, nego svih političkih grupacija - da Vijeće iskaže poštovanje prema instituciji koja je demokratski izabrana i koja jednog kandidata nije pozitivno ocijenila. Mates će imati priliku iznijeti svoj stav na sastanku na Odboru za proračunsku kontrolu na sastanku 4. studenog, rekao je Plenković.

studentima prenio najvažniju poruku, a to je da rade na sebi, dakle da svojim angažmanom, bilo u okviru studija ili svojim društvenim angažmanom svakoga dana oplemenjuju svoj CV, uče strane jezike.

- Kriza je, a ima puno drugih koji su kvalitetni. Rekao

im da koriste prednosti koje prije nismo imali, a to je slobodno kretanje ljudi u Uniji, priznanje stručnih kvalifikacija odnosno diploma, mogućnost studiranja pod uvjetima kao i državljani članica, korištenje Erasmus stipendija... Na taj način čine sebe kvalitetnijima za izdr-

žavanje konkurentskih pritiska na tržištu rada.

Komentirajući najnovije ekonomske pokazatelje u Hrvatskoj, osobito povećanje proračunskog deficita, Plenković je rekao da podaci DZS-a pokazuju da je pitanje proračunskog deficita veće nego što je bilo predstavljeno i zato je nužno da Vlada napravi prave ozbiljne reforme, i to rebalansom proračuna, kako na rashodnoj, tako i prihodovnoj strani. Bitne su, dodao je, strukturne reforme u zdravstvu, mirovinskom sektoru i u državnoj upravi. Naznake su da će Hrvatska vjerojatno od iduće godine ući u proceduru prekomjernog proračunskog deficita i u dijalogu s Europskom komisijom ima vremena poduzeti mjere da bi popravila situaciju, rekao je Plenković.

M. VERMEZOVIĆ IVANOVIĆ